

Центр у березні: підприємництво як додатковий вид діяльності та онлайн курси чеської мови



Дорогі друзі,

в нашому щомісячному дайджесті ви дізнаєтеся, які заходи ми підготували для вас у березні. Ми будемо відкривати для вас нові безкоштовні курси чеської мови, готуємо лекцію про підприємництво як додатковий вид діяльності, а для дітей ми організуємо цікавий приміський табір.

Вивчайте чеську мову онлайн

Ми відкриваємо реєстрацію на нові e-learning курси чеської мови. Завдяки нашим онлайн-курсам ви можете вивчати чеську в будь-який час і в будь-якому місці. На курсах ви практикуватимете чеську граматику, а завдяки веселим інтерактивним вправам, статтям, відео та аудіоматеріалам ви також зможете практикувати читання, письмо та говоріння. Початок курсів 13 березня.

[Більше](#)

Приміський табір

Ми будемо подорожувати із відважним мандрівником Річардом Халлібертоном на спині вірної слонихи Єлизавети. Чи вдасться нам повторити нелегку мандрівку Альпами слідами легендарного полководця Ганнібала? Вас чекають ігри, творчість та знайомство з природою, що пробуджується. Табір проходиться з 13. 3. до 17. 3. в Собешіціх.

[Більше](#)

Нові електронні адреси

У нас нові електронні пошти з доменом cizincijmk.cz. З кінця березня наші старі електронні пошти з доменом kr-jihomoravsky.cz або jmk.cz перестають працювати. Якщо у вас виникнуть запитання, ви можете зв'язатися з нами через нову електронну пошту info@cizincijmk.cz. Зверніть увагу, що деякі листи від нас можуть потрапити у спам, перевіряйте також там.

[Більше](#)

Підприємництво як додатковий вид діяльності

Бажаєте почати займатись бізнесом у вільний час? У березні ми готуємо для вас лекцію на тему "Підприємництво як додатковий вид діяльності", де ви дізнаєтеся про це більше. Лекція призначена для всіх громадян держав поза ЄС, і проходитиме російською мовою. З нетерпінням чекаємо зустрічі 2 березня.

[Більше](#)

Адаптаційно-інтеграційні курси

У березні ми організуємо для вас адаптаційно-інтеграційні курси шістьма мовами. Ви можете пройти курс російською, українською, англійською, сербською, в'єтнамською та арабською мовами. Адаптаційно-інтеграційний курс повинні пройти більшість іноземців з держав, що не входять до ЄС, яким з 1 січня 2021 року було видано дозвіл на довгострокове або постійне проживання в Чехії.

[Більше](#)

І це ще не все! Більше інформації про наші заходи у березні ви знайдете на нашому [вебсайті](#), [Facebook](#) або [Instagram](#).